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Državni zakonik
za

kraljevine in dežele, zastopane v državnem zboru.

Kos LXXXV. — Izdan in razposlan dne 11. novembra 1910.

Vsebina: (Št. 199 iu 200.) 199. Razglas, da sta minili Najvišji dopustili za lokalno železnico (parni tramvaj) od 
matzleinsdorfske linije na Dunaju v Inzersdorf ob Wienerbergu in za lokomotivno železnico (parni tramvaj) 
od Steinbauergasse na Dunaju do osrednjega živinskega sejmišča. — 200. Ukaz, s katerim se prepoveduje, 
oziroma omejuje uvoz in prevoz nekega blaga iu nekih predmetov iz mesta Rima ter iz pokrajin Neapolj, 
Caserta, Avellino in Salerno kraljevine Italije.

19».
Razglas ministrstva za železnice 

z dne 2. novembra 1910.1.,
da sta minili Najvišji dopustili za lokalno železnico 
(parni tramvaj) od matzleinsdorfske linije na Dunaju 
v inzersdorf ob Wienerbergu in za iokomotivno že
leznico (parni tramvaj) od Steibauergasse na Du

naju do osrednjega živinskega sejmišča.

Proglaša se, da sta minili z Najvišjima dopu- 
stilnicama z dne 29. decembra 1886. 1. (drž. zak. 
št. 17 in 21 iz 1. 1887.) Novi dunajski tramvajski 
družbi podeljeni, toda doslej ne izvrševani dopustili za 
gradnjo in obrat lokomotivnih železnic od matzleins
dorfske linije na Dunaju v Inzersdorf ob (Wiener
bergu in od Steinbauergasse na Dunaju (V. okraj) 
do osrednjega živinskega sejmišča blizu Št. Marksove 
linije.

Wrba s. r.

300.
Ukaz ministrstev za notranje 
stvari, trgovino in finance z dne 

9. novembra 1910.3.,
s katerim se prepoveduje, oziroma omejuje uvoz 
in prevoz nekega blaga in nekih predmetov iz mesta 
Rima ter iz pokrajin Neapolj, Caserta, Avellino in 

Salerno kraljevine Italije.

Ker se pojavlja kolera v kraljevim Italiji, se 
v porazumu s kraljevo ogrsko vlado določila ukaza 
z dne 28. septembra 1910. 1. (drž. zak. št. 172), 
s katerim se prepoveduje, oziroma omejuje uvoz in 
prevoz nekega blaga in nekih predmetov iz pokrajin 
Bari in Foggia, raztegajo na uvoz in prevoz enakega 
blaga in enakih predmetov iz mesta Rima ter iz po
krajin Neapolj, Caserta, Avellino in Salerno.

Ta ukaz dobi moč z dnem, katerega se naznani 
carinskim, oziroma pomorskozdravstvenim obla- 
stvom.

Bil inski s. r. Haerdtl s. r.
Weiskirchner s. r.

(SlovonlsoliO 129




